

CNPF a autorizat primul furnizor de servicii de finanțare participativă din Republica Moldova



A fost autorizat primul furnizor local de servicii de finanțare participativă

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) a autorizat primul furnizor de servicii de finanțare participativă din Republica Moldova. Este vorba de compania „FAGURA CAPITAL” SRL, cu denumirea comercială FAGURA, care a fost autorizată de CNPF să ofere servicii de finanțare participativă bazată pe împrumut.

De asemenea, în corespundere cu cererea depusă, FAGURA este autorizată să presteze și alte servicii și activități, precum:

- administrarea portofoliilor de împrumuturi;
- aplicarea evaluării bonității la proiectele de finanțare participativă;
- sugerarea pretului și/sau a ratei dobânzii pentru oferte de finanțare participativă;

- utilizarea unui avizier (buletin de anunțuri).

Reamintim că Legea privind serviciile de finanțare participativă a intrat în vigoare la 1 martie 2024, iar CNPF este autoritatea responsabilă de autorizarea, reglementarea și supravegherea activității furnizorilor de servicii de finanțare participativă (crowdfunding). Astfel, „FAGURA CAPITAL” SRL devine prima companie din Republica Moldova, care a obținut calitatea de furnizor de servicii de finanțare participativă și a fost înscrisă în Registrul furnizorilor de servicii de finanțare participativă.

Finanțarea participativă (crowdfunding-ul) reprezintă un nou instrument de acces la finanțare creat pentru mediul de afaceri, în mod special IMM-uri, în vederea acumulării fondurilor (valoarea maximă de 1 000 000 euro) direc-

ționate realizării proiectelor investiționale.

Totodată, prin instrumentul de crowdfunding se dezvoltă noi opțiuni de capitalizare a investițiilor pentru investitorii de retail și profesioniști – de a plasa resursele disponibile în proiecte de afaceri.

Tranzacțiile se vor desfășura pe platforme digitale și prin mijloace securizate de identificare, ceea ce va duce la evitarea procedurilor birocratice. În acest sens, finanțarea participativă (crowdfunding-ul) poate fi privită ca un nou model de afaceri care utilizează inovațiile tehnologice.

De asemenea, platformele de crowdfunding vor permite obținerea împrumuturilor de către persoanele fizice, cu dreptul de a beneficia de proiecte de finanțare a consumatorilor în valoare maximă de 7.500 de euro.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

O delegație parlamentară a beneficiat de consultanță la Berlin în vederea elaborării unui proiect de lege privind activitatea de lobby

O delegație parlamentară a efectuat o vizită de lucru la Bundestagul Germaniei și la un șir de instituții de stat din Berlin pentru a obține consultanță la elaborarea unui proiect de lege privind activitatea de lobby.

La Berlin, delegația parlamentară a avut discuții de specialitate cu deputații germani și cu funcționarii din Bundestag, cu reprezentanți ai mediului academic, ai societății civile și ai unor instituții de stat privind transparența reprezentării intereselor în procesul legislativ din Germania. Principalele subiecte abordate s-au referit la Registrul de lobby, controlul influenței marilor companii și al grupurilor de interese non-economice asupra procesului legislativ, activitatea comisiilor de anchetă în Bundestagul german, Codul de conduită pentru membrii Bundestagului.

În cadrul vizitei, secretarul general al Parlamentului, Igor Talmazan, a avut o întrevedere cu omologul său, Michael Schäfer, secretarul general al Bundestagului german. Discuțiile au vizat transferul de bune practici și expertiză între funcționarii din cele două instituții parlamentare.

Vizita a fost organizată în perioada 6-9 noiembrie, cu suportul Fundației Germane de Cooperare Juridică Internațională (IRZ).

Suport financiar din partea Agenției Franceze pentru Dezvoltare pentru modernizarea sectorului energetic

Agenția Franceză pentru Dezvoltare (AFD) va acorda suport bugetar pentru finanțarea tranziției Republicii Moldova, prin reforme, la o economie verde. Parlamentul a ratificat Acordul de facilitare de credit dintre țara noastră și AFD.

Astfel, Republica Moldova va beneficia de un împrumut de 25 de milioane de euro și de un grant de 1,2 milioane de euro. Maturitatea împrumutului este de 15 ani, inclusiv perioada de grație de cinci ani. Rambursarea împrumutului va fi efectuată semianual, în 20 de tranșe egale. Bani sunt destinați pentru implementarea reformelor în domeniul infrastructurii energetice, al eficienței energetice, al energiei regenerabile, al protecției consumatorilor și mediului.

Anterior, Agenția Franceză pentru Dezvoltare a mai acordat țării noastre suport financiar în valoare de 40 de milioane de euro.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău, BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket». Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare



În cadrul ședinței din 5 noiembrie, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente pieței de capital și protecției consumatorilor, inter alia:

AUTORIZARE:

- Autorizarea societății cu răspundere limitată „FAGURA CAPITAL”, cu denumirea comercială FAGURA, în calitate de furnizor de servicii de finanțare participativă. Entitatea respectivă a fost autorizată să ofere servicii de finanțare participativă bazată pe împrumut, inclusiv asigurarea administrării portofoliilor de împrumuturi. De asemenea, în corespundere cu cererea depusă, FAGURA este autorizată să presteze și alte servicii și activități, precum:

- aplicarea evaluării bonității la proiectele de finanțare participativă;
- sugerarea prețului și/sau a ratei dobânzii pentru ofertele de finanțare participativă;
- utilizarea unui avizier.

În aceeași ședință a fost aprobat administratorul companiei „FAGURA CAPITAL” SRL în persoana lui Tudor Darie. Astfel, „FAGURA CAPITAL” SRL este prima companie din Republica Moldova, care a obținut calitatea de furnizor de servicii de finanțare participativă și a fost înscrisă în Registrul furnizorilor de servicii de finanțare participativă.

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni ale societății pe acțiuni „LINCUM-101”, în sumă de 474 264 lei, în număr de 79 044 de acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor nebănești. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 600 000 lei, divizat în 100 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 6 lei.

SUPRAVEGHERE:

- În cadrul procedurilor administrative inițiate prin petițiile depuse de către doi consumatori, CNPF a verificat respec-

țarea legislației în domeniul contractelor de credit încheiate cu creditorul „CASH&GO” SRL. În principal, a fost constatată încălcarea art. 15 din Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori, în partea ce ține de calcularea dobânzii aferente creditelor acordate. Totodată, a fost constatată încălcarea prevederilor art. 23 din aceeași lege, aferent aplicării formulei de calcul a dobânzii anuale efective. Autoritatea de supraveghere a solicitat creditorului restituirea tuturor plăților prevăzute în contractele de credit (dobânzi, comisioane, taxe, penalități, dobânzi de întârziere și orice alt tip de plăți), cu excepția sumei inițiale debursate.

- În cadrul procedurii administrative inițiate prin petițiile depuse de către doi consumatori, CNPF a verificat respectarea legislației în domeniul contractelor de credit încheiate cu creditorul „FINANCECASA” SRL. În cadrul acestor proceduri, a fost constatată încălcarea art. 15 alin. (7) lit. a) din Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori, în partea ce ține de calcularea dobânzii aferente creditelor acordate. La fel, s-a atestat încălcarea prevederilor art. 23 alin. (1) din aceeași lege, aferent aplicării formulei de calcul a dobânzii anuale efective. CNPF a solicitat creditorului restituirea tuturor plăților prevăzute în contractele de credit (dobânzi, comisioane, taxe, penalități, dobânzi de întârziere și orice alt tip de plăți), cu excepția sumei inițiale debursate.

Notă: CNPF sesizează atenția acționarilor „LINCUM-101” că emisiunile înregistrate de această societate reprezintă o cotă ce depășește 25% din acțiunile în circulație, corespunzător, potrivit prevederilor legislației, acționarii au dreptul de a înainta către societate o cerere de achiziționare a acțiunilor ce le aparțin, în condițiile legii. Despre modalitatea de exercitare a acestui drept, acționarii au fost informați public prin avizele publicate de societățile prenotate în ziarul „Capital Market”, în ediția nr. 28 (1054) din 17.07.2024.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Întreprinderile mari mai pot încheia contracte de furnizare a gazelor la prețuri reglementate până la finele anului curent, iar din 2025 – doar pe piața liberă

Întreprinderile mari din Republica Moldova vor putea încheia contracte de procurare a gazelor naturale cu furnizorii universali, la tarife reglementate, doar până la finele anului curent. Începând cu anul viitor, acestea vor putea încheia noi contracte de procurare a gazelor naturale doar pe piața liberă la prețuri negociate sau prin intermediul unei platforme de tranzacționare.

În acest context, lista întreprinderilor mari, cu obligația de a trece pe piața liberă dacă nu au un contract în vigoare cu un furnizor de serviciu universal, a fost publicată pe site-ul Ministerului Energiei.

Menționăm că, până la 01.01.2025, termen valabil pentru întreprinderile mari, respectiv până la 01.01.2027 – în cazul întreprinderilor mijlocii, acestea au dreptul să solicite semnarea contractelor de furnizare a gazelor naturale, în condiții reglementate, cu furnizorii care asigură livrarea gazelor naturale unor anumite categorii de consumatori finali în contextul obligației de serviciu public.

Măsurile în cauză vin să sprijine dezvoltarea și lichiditatea

pieței de gaze naturale, consolidarea sectorului energetic și alinierea legislației din domeniul energetic la standardele Uniunii Europene, favorizând stabilirea unor prețuri eficiente la resursele energetice.

În context, amintim că Operator al Platformei de Tranzacționare a gazelor naturale este compania BRM EST, o subdiviziune a Bursei Române de Mărfuri. Bursa oferă posibilitatea consumatorilor finali de achiziționare a gazelor naturale pe Ringul Gazelor Naturale din cadrul Pieței Contractelor Bilaterale (OTC), iar orice detalii în acest sens pot fi identificate la adresa: brmeastenergy.md.

Important este și faptul că consumatorii casnici și instituțiile publice au dreptul discreționar de a alege între piața liberă și piața reglementată, statul asigurând existența furnizorilor serviciului universal și de ultimă opțiune, pentru securizarea livrărilor de gaze consumatorilor casnici și întreprinderilor mici.

Întreprinderea SA „Moldovagaz”, responsabilă pentru asigurarea livrării gazelor naturale către consumatorii casnici, a început să achiziționeze gaze naturale de pe bursă din luna mai a anului curent.

www.energie.gov.md

Acces la piețele de capital extern pentru antreprenorii locali. Proiectul de lege a fost votat în prima lectură

Antreprenorii locali vor avea acces la piețele externe de capital. În acest sens, Legislativul a aprobat în prima lectură proiectul menit să elimine mai multe bariere normative, în contextul accesului investitorilor și companiilor locale în accesarea unei piețe de capital străin.

Măsurile de facilitare vor aduce cu sine și procesul de armonizare a legislației naționale cu reglementările internaționale și transpunerea unor directive europene în domeniu.

Proiectul de lege va avea drept rezultat un acces mai mare la finanțare și la o bază mai largă de investitori, implementarea unor standarde de raportare și transparență mai înalte, precum și promovarea dezvoltării economice.

Reglementările prevăd modificări la Legea privind societățile pe acțiuni. Printre acestea figurează introducerea conceptului de „dată de referință”. Legea va fi completată cu prevederi care vor permite transmiterea de informații și facilitarea exercitării drepturilor acționarilor, inclusiv prin intermediul sistemelor electronice.

De asemenea, Legea privind administrarea și deținatizarea proprietății publice va fi completată cu reglementări speciale legate de tranzacționarea acțiunilor societăților de asigurare sau de reasigurare, similar normelor actuale în privința băncilor.

Documentul mai conține propuneri de modificare a Legii privind piața de capital, a Legii privind activitatea de asigurare sau de reasigurare, a Legii finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale, a Legii privind activitatea băncilor etc.

„E un pas înainte spre o guvernare mai transparentă, eficientă și modernă, care să ne apropie de valorile și standardele Uniunii Europene”, a menționat vicepremierul Dumitru Alaiba.

Necesitatea elaborării proiectului votat reiese atât din Strategia națională de dezvoltare „Moldova Europeană 2030”, cât și din Programul național pentru promovarea antreprenoriatului și creșterea competitivității în anii 2023-2027 (Programul PACC 2027).

Proiectul de lege urmează să fie propus spre adoptare în a doua lectură în plenul Parlamentului.

www.md.gov.md

Decizia Băncii Naționale a Moldovei privind politica monetară

Comitetul executiv al Băncii Naționale a Moldovei, în cadrul ședinței din 5 noiembrie 2024, a adoptat prin vot unanim următoarea hotărâre:

Se menține rata de bază aplicată la principalele operațiuni de politică monetară pe termen scurt la nivelul de 3,60 la sută anual.

Se mențin ratele de dobândă:

- la creditele overnight, la nivelul de 5,60 la sută anual;
- la operațiunile repo, la nivelul de 3,85 la sută anual;
- la depozitele overnight, la nivelul de 1,60 la sută anual.

Se diminuează norma rezervelor obligatorii din mijloacele atrase în lei moldovenești și în valută neconvertibilă începând cu perioada de aplicare a rezervelor obligatorii în lei moldovenești 16 noiembrie 2024 – 15 decembrie 2024, de la 29,0 la sută la nivelul de 27,0 la sută din baza de calcul.

Se diminuează norma rezervelor obligatorii din mijloacele atrase în valută liber convertibilă începând cu perioada de aplicare a rezervelor obligatorii în valută liber convertibilă 16 noiembrie 2024 – 15 decembrie 2024, de la 39,0 la sută la nivelul de 36,0 la sută din baza de calcul.

Stimați acționari ai SA „Superb – Service”!

La adunarea generală extraordinară din 25.10.2024 au fost primite următoarele decizii:

- De a încheia procedura de dizolvare a S.A. „Superb – Service” cu lichidarea ei.
- A fost aprobat cuantumul plății de remunerare a membrilor comisiei de lichidare.
- A fost aprobat bilanțul de lichidare.
- A fost aprobată lista de distribuție a sumei ramase, după achitarea cu creditorii, între acționarii societății.
- Legalizarea semnăturilor prezidentului și a secretarului, pe procesul verbal al Adunării generale extraordinare.

Lichidator.

“Neptun-M” S.A.

Stimați acționari, Consiliul Societății Firmei de Navigație “Neptun-M” S.A. anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor (proces verbal Nr. 09 din 08 noiembrie 2024) cu participarea acționarilor la data de 28 noiembrie 2024 pe adresa: mun. Chișinău, str. Dimineții, 22 nr. III. Începutul înregistrării – 10.30. Începutul adunării – 11.00.

ORDINEA DE ZI:

- Repartizarea dividendelor pentru anul 2022

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală extraordinară este întocmită la data de 11 noiembrie 2024.

Cu materialele pregătite pentru adunarea se poate face cunoștință începând cu data de 15 noiembrie 2024 în zilele de lucru pe adresa: mun. Chișinău, str. Dimineții, 22 nr. III, în orele 8.00 pînă la 15.00.

Pentru a participa la adunarea acționarilor e necesar să prezentați act de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procura perfectată conform legislației în vigoare.

CONSILIULUI SOCIETĂȚII

„RENET” S.A.

AVIZ PRIVIND ÎNȚIEREA OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ A ACȚIUNILOR EMISE DE „RENET” S.A.

Emitentul: Societatea pe Acțiuni „RENET” (MD-2005, str. A. Pușkin, 50, mun. Chișinău, IDNO 1003600039345), capitalul social constituie 600 047 lei subscris și vărsat în întregime, divizat într-un număr de 297 200 acțiuni ordinare nominative de clasa I, fără valoarea nominală, valoarea fixată – 2,019 lei/acțiunea.

Obiecte principale de activitate: Comerțul cu amănuntul al produselor alimentare în magazinele specializate; Închirierea bunurilor personale și a obiectelor cu destinație culturală și de uz gospodăresc; Închirierea altor mașini și echipamente.

Ofertantul: persoana fizică Nguyen Si Trung Ky (mun. Chișinău, str. George Meniuc, 58) anunță inițierea ofertei de preluare benevolă.

Numărul de valori mobiliare care fac obiectul ofertei de preluare: 6 041 de acțiuni ordinare nominative de clasă emise de Emitent (ISIN MD14RENE1001), plătite integral și care nu se află în proprietatea Ofertantului și a persoanelor cu care aceasta acționează în mod concertat, reprezentând 2,03% din numărul total de valori mobiliare de clasă respectivă. Ofertantul va achiziționa toate acțiunile de la acționari care au acceptat Oferta.

Prețul propus: 22,11 lei per acțiune.

Prețul de Ofertă a fost stabilit de către Ofertant cu respectarea Legii nr. 171 din 11.07.2012 privind piața de capital și Regulamentului privind ofertele publice de cumpărare, aprobat prin Hotărâre CNPF Nr. 33/1 din 16.06.2015.

Intermediarul care va deservi oferta: Societatea de investiții SI „PROAJIOC” S.A. (IDNO 1002600048696, MD-2062, bd. Dacia, 53/4, of. 5, mun. Chișinău), deținătoarea licența de categoria „A”, seria A MIII nr. 016788 eliberată la data de 11.02.2015 (reperfectată la data de 15.12/2020) pe un termen nelimitat. Administrator: Varfolomeeva Natalia. Telefoane de contact: 060927627, 022 567 646; pagina web: www.proajioc.md, e-mail: proajioc@mail.ru, saproajioc@gmail.com.

Numărul de acțiuni emise de Emitent care sunt deținute de Ofertant și de persoanele cu care acesta acționează în mod concertat: Ofertant deține 291 159 acțiuni, reprezentând 97,97% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului. Nu există nici o persoană care acționează în mod concertat cu Ofertantul.

Prospectul de Ofertă și locurile unde poate fi obținut: În conformitate cu prevederile legale, Prospectul de Ofertă va fi disponibil tuturor acționarilor care dețin acțiuni ale Emitentului pe toată perioada de derulare a Ofertei. Începând cu data publicării acestui aviz doritorii pot lua cunoștință cu prospectul în mod gratuit, la sediul intermediarului (SI „PROAJIOC” S.A. MD-2062, bd. Dacia, 53/4, of. 5, mun. Chișinău, telefon 060927627) și al Emitentului (str. A. Pușkin, 50, mun. Chișinău, cod postal MD-2005, număr de telefon 068993399), până la expirarea perioadei de derulare a ofertei.

ÎNTREGUL TEXT AL PROSPECTULUI DE OFERTĂ TREBUIE CITIT CU ATENȚIE

Oferta este valabilă pentru o perioadă de 15 zile calendaristice și începe din data la care avizul de ofertă a fost publicat și este cuprinsă între 13.11.2024 și 27.11.2024..

Condițiile pe care le vor întruni contraofertele deținătorilor de, locurile de subscriere și programul de lucru cu publicul: Acționarii pot accepta Oferta prin completarea și semnarea înainte de expirarea Perioadei Ofertei, a două exemplare ale Formularului de propunere de vânzare a valorilor mobiliare în cadrul Ofertei de preluare benevolă, care va fi disponibil acționarilor interesați la sediul Intermediarului SI „Proajioc” SA pe adresa MD-2062, mun. Chișinău, bd. Dacia, 53/4 of. 5, în fiecare zi lucrătoare între orele 10:00 – 12:00 și 14:00 – 17:00. Pentru a primi Formularele de propunere de vânzare a valorilor mobiliare în cadrul Ofertei de preluare benevolă, Acționarii urmează să prezinte Intermediarului extrasul din registrul deținătorilor de valori mobiliare, care atestă calitatea de acționar și numărul de acțiuni deținute, și că acțiunile nu sunt restricționate în orice mod de la persoana care menține registrul acționarilor Emitentului (SR „Registrator – Centru” SA, situată pe adresa: MD-2069, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, 10, tel (022)50-83-43). Semnarea de către acționar a Formularului de propunere de vânzare a valorilor mobiliare în cadrul Ofertei de preluare benevolă în conformitate cu Prospectul de Ofertă reprezintă acceptarea necondiționată a termenilor și condițiilor de derulare ale Ofertei și a Prospectului de Ofertă în întregime, acționarul respectiv confirmă că a primit, citit, acceptat și convenit asupra termenilor și condițiilor din acest Prospect de Ofertă și că a subscris în acord cu acesta. Intermediarul verifică validitatea Formularului de propunere de vânzare a valorilor mobiliare în cadrul Ofertei de preluare benevolă și a documentelor prezentate de acționar și le va valida în conformitate cu termenii și condițiile Prospectului de Ofertă.

Oferta va fi derulată prin intermediul sistemului multilateral de tranzacționare, administrat de „Bursa de Valori a Moldovei” S.A.

Ofertantul, ulterior ofertei, intenționează lansarea procedurii de retragere obligatorie în conformitate cu prevederile art. 30 al Legii nr. 171/2012.

Modalitatea de achitare a acțiunilor: Contravaloarea acțiunilor vândute va fi plătită de către intermediar, în conformitate cu termenii prospectului, în prima zi lucrătoare ce urmează după data decontării tranzacției. Tranzacția va avea loc nu mai târziu de 3 zile lucrătoare de la data închiderii ofertei și va consta în înregistrarea în sistemul electronic administrat de BVM a unui set de ordine directe de vânzare a valorilor mobiliare deținute de acționari.

Intențiile ofertantului în privința activității ulterioare a emitentului: Ofertantul nu intenționează schimbarea conducerii, lichidarea emitentului sau schimbarea obiectului de activitate. O deosebită atenție se va acorda sporirii calității condițiilor de muncă și menținerii personalului calificat în domeniu prin asigurarea perfecționării, pregătirii profesionale.

Totodată, după derularea ofertei de preluare benevolă, Ofertantul ia în calcul retragerea acțiunilor Emitentului de la tranzacționare din cadrul sistemului multilateral de tranzacționare și eventual reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.

Ofertant:
Intermediar:

Nguyen Si Trung Ky
SI „PROAJIOC” S.A.

S.A. „Mina din Chișinău”

anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor pe data de 29.11.2024 la orele 12-00 în incinta sediului administrativ a SA „Mina din Chișinău” pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 90A.

ORDINEA DE ZI:

1. Precăutarea și aprobarea cuantumului retribuției muncii membrilor consiliului societății
2. Precăutarea și aprobarea cuantumului retribuției muncii membrilor comisiei de cenzori.
3. Precăutarea și aprobarea cuantumului retribuției muncii reprezentantului Primăriei Chișinău.

Acționarii se pot familiariza cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare în incinta sediului administrativ al S.A. „Mina din Chișinău” pe adresa str. Calea Orheiului 90A. Începând cu data de 13.11.2024 până la 29.11.2024 între orele 9-00 – 15-00.

Participanții la adunare prezintă buletinele de identitate, iar reprezentanții lor, procură autentificată conform legislației în vigoare.

Înregistrarea participanților va avea loc începând cu ora 11-00.

Informații la tel.: (022)46-58-87.

„MOLDASIG” S.A.

Stimați acționari, Vă aducem la cunoștință că la 25 octombrie 2024 ora 11.00, a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor „MOLDASIG” S.A., care

A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. Se împuternicește Organul executiv al „MOLDASIG” S.A. de a negocia oferta (informație confidențială) aferentă tranzacției de vânzare cumpărare, în vederea obținerii unor condiții mai avantajoase pentru societate ca urmare a vânzării acțiunilor deținute de „MOLDASIG” S.A. în capitalul social al „ASITO KAPITAL” S.A., iar aprobarea prețului final și semnarea contractelor să fie discutată și aprobată de Adunarea generală a acționarilor, suplimentar.
2. Se împuternicește Organul executiv al „MOLDASIG” S.A. de a negocia contractul (informație confidențială) aferent tranzacției de vânzare cumpărare, în vederea obținerii unor condiții mai avantajoase pentru societate ca urmare a vânzării acțiunilor deținute de „MOLDASIG” S.A. în capitalul social al „ASITO KAPITAL” S.A., iar aprobarea prețului final și semnarea contractului de mandat să fie discutată și aprobată de Adunarea generală a acționarilor, suplimentar.
3. Se aprobă Politica privind identificarea și gestionarea conflictelor de interese a Companiei de asigurări „MOLDASIG” S.A., conform Anexei;
4. Se aprobă Programul de reasigurare al Companiei de asigurări „MOLDASIG” S.A., conform Anexei;
5. Se aprobă Indicatorii cheie de risc KRI și limitele de risc, ale Companiei de asigurări „MOLDASIG” S.A., conform Anexei.
6. Exercițarea interimatului funcției de Membru al Organului executiv unipersonal, în persoana dlui Oleg BOIAN, va avea loc din data survenirii situației ce duce la imposibilitatea exercitării atribuțiilor de către Membrul Organului executiv unipersonal, precum ar fi concediu anual de odihnă, concediu medical, alte situații neprevăzute, și până la încetarea situațiilor nominalizate.
7. Se solicită notarului legalizarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării generale în procesul – verbal al Adunării generale, inclusiv în documentele aprobate la Adunarea generală, precum și legalizarea semnăturilor reprezentantului Comisiei de înregistrare în procesul-verbal de înregistrare a acționarilor și în lista acționarilor prezenți la Adunarea generală, precum și semnătura persoanei responsabile de numărarea voturilor în procesul verbal de numărare a voturilor.

În atenția acționarilor S.A. „ARTIMA”!**Privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor SA „Artima”.**

Anexa 1 la procesul-verbal al Consiliului SA „Artima” nr. 7 din 11.11.2024

Organul executiv al SA „Artima” în temeiul deciziei Consiliului anunță despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor Societății pentru data de 29 noiembrie 2024, orele 10.00, pe adresa: mun Chișinău, str. Milano 1 ”C”, bir. 4. Înregistrarea acționarilor va avea loc începând cu orele 09.00 și pînă la 09.45. Adunarea generală extraordinară a acționarilor se va ține cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea tranzacțiilor de proporții în conformitate cu prevederile de la art. 81 al Legii privind societățile pe acțiuni
2. Cu privire la majorarea capitalului social prin emisiunea suplimentară încheisă de acțiuni.

Lista acționarilor cu dreptul de a participa la adunarea generală a acționarilor va fi întocmită la data de 28 noiembrie 2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor începând cu data de 20 noiembrie 2024 la adresa: mun Chișinău, str. Milano 1 ”C”, bir. 4., între orele 9.00 – 11.00.

Pentru a se înregistra cu dreptul de participare la adunarea generală extraordinară a acționarilor, acționarul trebuie să se prezinte având asupra sa actul de identitate, iar reprezentantii acționarului cu actul de identitate și documentul în original care confirmă împuternicirile (procura, mandat).

Consiliul SA. ARTIMA

S.A. “ASITO DIRECT”

Comunicat informativ privind**deciziile adoptate de către Consiliul Societății S.A.****“ASITO DIRECT” la ședința din 05 noiembrie 2024.**

La ședința Consiliului Societății S.A. “ASITO DIRECT” din 05.11.2024 s-au aprobat următoarele decizii, prin care s-au modificat și unele decizii din 13.08.2024:

1. Se ia act de cererea formulată de S.R.L. “MOLDSAVPRIM” din 31.10.2024.
2. Se aprobă modificarea pct. 1 a contractului de arvună nr. 1-597 din 15 august 2024, următoarea sintagmă: “...cu condiția încheierii contractului de vânzare-cumpărare până la data de 06.12.2024”.
3. Se împuternicește Hacina Daniel, Administratorul S.A. “ASITO DIRECT” să semneze acordul adițional pentru modificarea contractului de arvună nr. 1-597 din 15 august 2024.
4. Se constată că modificarea anteacontractului de vânzare-cumpărare nr. 1-600 din 15 august 2024, nu este oportună la moment.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ SA “VIITORUL NOSTRU”!

Исполнительный орган SA “VIITORUL NOSTRU” доводит до вашего сведения, что в соответствии с решением Совета общества SA “VIITORUL NOSTRU” (Протокол №2 от 01 ноября 2024 года) очередное общее собрание акционеров состоится 16 декабря 2024 года по адресу: Бубуечь, ул. Господарилор 1А, в помещении SA “VIITORUL NOSTRU”.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение отчета о финансово-хозяйственной деятельности SA “Viitorul-Nostru” за 2023 год.
2. Утверждение отчета Совета Общества за 2023 год.
3. Утверждение отчета Ревизионной комиссии за 2023 год.
4. Распределение прибыли за 2023 год и утверждения нормативов распределения прибыли на 2024 год.
5. Выборы Исполнительного органа (Директора).
6. Об увеличении уставного капитала путём закрытого размещения дополнительных акций.
7. О внесении изменений и дополнений в Устав.
8. О наделении полномочий связанных с регистрацией увеличения уставного капитала.

Начало регистрации – 9.00, окончание регистрации – 9.55. Начало собрания – 10.00.

Список акционеров, имеющих право участвовать в общем собрании акционеров, составлен на 15 ноября 2024 года.

Акционеры, желающие ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания акционеров, могут обращаться в административный корпус акционерного общества по адресу: Бубуечь, ул. Господарилор 1А, в помещении SA “VIITORUL-NOSTRU”, приемная, начиная с 06 декабря 2024 года с 9.30 до 14.00.

Акционерам для участия в общем собрании необходимо иметь при себе удостоверение личности (паспорт), а их представителям – удостоверение личности (паспорт) и доверенность, оформленную в соответствии с законом.

În atenția acționarilor „Pro Invest Capital” S.A.

Conform Statutului Societății și prevederilor art. 53-58 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134/ 1997, în temeiul hotărârii Organului executiv din 06.11.2024 se anunță despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor societății de investiții „Pro Invest Capital” S.A. cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 19 decembrie 2024 ora 11-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Zelinski 7, bir. 510. Înregistrarea participanților la Adunarea generală se va efectua de către Comisia de înregistrare între orele 10:20 – 10:50.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Privind darea de seamă a Organului executiv pentru anii 2021- 2023.
- Privind raportul financiar anual a Societății pentru anii 2021- 2023.
- Privind darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021.
- Privind darea de seamă a Cenzorului Societății pentru anul 2021.
- Privind repartizarea profitului net pentru anul 2023 și normativele de repartizare a profitului pentru anul 2024.
- Privind confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru anii 2022- 2024 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia.
- Privind alegerea membrilor Consiliului Societății, stabilirea cuantumului retribuției muncii acestora.
- Privind alegerea Cenzorului (Comisiei de cenzori), stabilirea cuantumului retribuției muncii acestora.
- Privind modificarea și completarea Statutului Societății.
- Privind înscrierea și admiterea în cadrul MTF al Bursei de Valori a Moldovei a acțiunilor „Pro Invest Capital” S.A.
- Privind transmiterea registrului acționarilor Societății către Depozitarul central unic al valorilor mobiliare.
- Privind autentificarea procesului-verbal al Adunării generale.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală va fi întocmită conform situației la data de 11.11.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi a Adunării generale extraordinare începând cu data de 09.12.2024, în zilele lucrătoare între orele 10:00–12:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Zelinski, 7 bir. 510.

Pentru participare la adunarea generală acționarii vor avea asupra lor actul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile acordate (procura perfectată în modul stabilit de legislație sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

Organul executiv

Telefon de contact 022 57 18 69

S.A. «JLC»

La data de 11 noiembrie 2024 s-a pe-trecut adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. „JLC” la care

S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- S-a aprobat majorarea capitalului social al societății prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni, majorând capitalul social cu 6 003 200 (șase milioane trei mii două sute) MDL. S-a aprobat hotărârea privind emisiunea suplimentară de acțiuni:
 - Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative cu drept de vot.
 - Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
 - Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: a VII-a.
 - Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 107 200.
 - Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză): 1 325 629.
 - Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: numărul valorilor mobiliare – 107 200, valoarea nominală a unei acțiuni – 56 lei, suma totală a emisiunii – 6 003 200 lei, cota valorilor mobiliare pentru subscriere și calificarea emisiunii ca efectuată – 80%.
 - Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: mijloacele bănești.
 - Prețul de plasare a unei valori mobiliare 56 MDL, metoda de determinare a prețului de plasare valoarea nominală.
 - Cota valorilor mobiliare, la neplasarea căror emisiunea va fi considerată ca neefectuată – 80%.
 - Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: acțiuni ordinare nominative cu drept de vot, dreptul de a primi dividende și o parte din activele societății în cazul lichidării acesteia.
 - Metoda de plasare a valorilor mobiliare: închisă.
 - Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 11 noiembrie 2024 – 10 ianuarie 2025.
 - Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: dezvoltarea societății.
 - Organizarea procesului de plasare: de sine stătător
 - Alte clauze esențiale ale emisiunii Se oferă dreptul de a participa la subscriere tuturor acționarilor societății.
- A împuternici Consiliul societății să aprobe rezultatele emisiunii suplimentare închise și a listei subscriitorilor.
- A împuternici Consiliul societății să aprobe modificările în Statutul societății.
- S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul-verbal al adunării generale.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

Cu respect, Consiliul Societății

Compania de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” S.A.

aduce la cunoștința investitorilor și acționarilor, că Declarația intermediară a conducerii CA „Donaris Vienna Insurance Group” S.A. pentru Semestrul II al anului 2024, întocmită în conformitate cu prevederile Hotărârii CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, este dezvăluită public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației, disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/>, precum și plasată în formă electronică pe pagina web a Societății: <https://www.donaris.md/ro>.

S.A. «Luceafărul-Service»

Stimate acționar S.A. «Luceafărul-Service» în legătură cu înregistrarea la ASP a rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni și în condițiile art. 77 alin (11) din Legea nr. 1134/ 1997 termenul de depunere a cererilor de la acționarii minoritari în vederea achiziționării acțiunilor va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (06.11.2024-06.02.2025), societatea achiziționând în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare. Cererile pot fi înaintate la adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Consiliul S.A. „Luceafărul-Service”

În atenția acționarilor S.A. «Floarea Soarelui»!

Organul executiv, în temeiul hotărârii Consiliului Societății, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „Floarea Soarelui”. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 11 decembrie 2024 pe adresa: str. 31 August, 6, mun. Bălți. Adunarea se va începe la ora 11 și 15 minute. Înregistrarea participanților: de la ora 10.00 până la ora 11.00.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la ratificarea/confirmarea tranzacțiilor societății.
- Cu privire la încheierea unor tranzacții.
- Cu privire la acordarea împuternicirilor la semnarea tranzacțiilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită conform situației din 11.11.2024. Cu materialele ordinii de zi acționarii pot lua cunoștință în zilele de lucru, începând cu 29.11.2024 de la orele 10 până la 12 pe adresa: str. 31 August, 6, mun. Bălți.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura întocmită conform prevederile legislației.

Relații la tel.: (231)5-26-49.

„AVICOLA-CODRU” S.A.

RAPORT CU PRIVIRE LA REZULTATELE OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ A ACȚIUNILOR „AVICOLA-CODRU” S.A.

Perioada de derulare a ofertei de preluare:

Perioada de derulare a Ofertei a fost 23.10.2024 – 06.11.2024;

Numărul, data Hotărârii CNPF prin care a fost aprobat prospectul de ofertă de preluare:

Oferta a fost autorizată prin Hotărârea CNPF nr. 49/8 din 22.10.2024;

Datele de identificare a emitentului valorilor mobiliare care au constituit obiectul ofertei de preluare:

Emitentul este „AVICOLA-CODRU” S.A., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1002609001696, cu sediul s. Vărzărești, r-I Nisporeni, cod poștal MD-6439, Republica Moldova.

Datele de identificare a ofertantului:

Ofertantul este „FURAJAXD” S.R.L., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1021605001899, cu sediul str. Mihai Viteazul, nr. 99, s. Grătiești, mun. Chișinău, MD-2093, Republica Moldova.

Deținerea de valori mobiliare a ofertantului anterior inițierii ofertei de preluare:

Anterior inițierii ofertei de preluare, Ofertantul deținea 121929 de acțiuni ale Emitentului, ceea ce constituie 92,51% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului;

Datele de identificare ale intermediarului ofertei:

Intermediarul Ofertei este S.I. „BROKER M-D” S.A., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1008600020564, cu sediul str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău, MD-2059, Republica Moldova, titulară a licenței seria CNPF nr. 000937 eliberată în data de 15.03.2015;

Locul de derulare a ofertei de preluare:

Sistemul Multilateral de Tranzacționare administrat de Bursa de Valori a Moldovei S.A.;

Numărul și procentul reprezentat de valorile mobiliare ce au făcut obiectul ofertei:

Obiectul Ofertei l-a constituit 9874 de acțiuni „AVICOLA-CODRU” S.A., cod ISIN MD14AVID1007, reprezentând 7,49% din totalul acțiunilor de clasa respectivă;

Prețul plătit în cadrul ofertei:

Prețul pe acțiune oferit de către Ofertant în cadrul Ofertei este de 70,31 lei per acțiune;

Numărul de valori mobiliare propuse spre vânzare în cadrul ofertei de preluare, procentul reprezentat de acestea din numărul total de valori mobiliare din aceeași clasă:

În cadrul Ofertei nu au fost propuse acțiuni spre vânzare;

Numărul de valori mobiliare efectiv achiziționate în cadrul ofertei de preluare, procentul reprezentat de acestea din numărul total de valori mobiliare din aceeași clasă, numărul de acționari care au vândut în cadrul ofertei și suma totală plătită:

În cadrul Ofertei nu au fost cumpărate acțiuni;

Numărul și procentul reprezentat de valorile mobiliare deținute de Ofertant în urma derulării ofertei.

În urma derulării Ofertei, Ofertantul deține 121929 de acțiuni ale Emitentului, ceea ce constituie 92,51% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului.

Urmare a Ofertei de preluare deținătorii de acțiuni „AVICOLA-CODRU” S.A. sunt în drept să adreseze Ofertantului cererea de achiziționare obligatorie în termen de cel mult 3 luni de la expirarea ofertei de preluare.

Perioada în care deținătorii de acțiuni „AVICOLA-CODRU” S.A. sunt în drept să adreseze Ofertantului cererea de achiziționare obligatorie: începând cu data de 07.11.2024 și până pe data de 07.02.2025, inclusiv.

Prețul la care Ofertantul este obligat să achiziționeze acțiunile „AVICOLA-CODRU” S.A. este de 70,31 lei per acțiune.

Deținătorii de acțiuni „AVICOLA-CODRU” S.A. vor putea depune cererea de achiziționare obligatorie la sediul Ofertantului, respectiv la adresa str. Mihai Viteazul, nr. 99, s. Grătiești, mun. Chișinău, MD-2093, Republica Moldova, telefon de contact: 060010049, în perioada 07.11.2024 – 07.02.2025, în zilele de lucru între orele 10.00-16.00.

Ofertantul va plăti contravaloarea acțiunilor prin virament bancar, la contul prezentat de către vânzător sau în numerar la sediul Ofertantului, respectiv la adresa str. Mihai Viteazul, nr. 99, s. Grătiești, mun. Chișinău, MD-2093, Republica Moldova, în termen de cel mult 2 săptămâni de la data înregistrării cererii acționarului „AVICOLA-CODRU” S.A. de achiziționare obligatorie a valorilor mobiliare.

Уважаемые акционеры АО „Credo Cartea”

Совет общества АО „Credo Cartea” объявляет о созыве очередного годового общего собрания в очной форме на 20 декабря 2024 г. которое состоится по адресу: гор. Бричаны “ул. Приетений, 1. Регистрации участников собрания в 10.00. Начало собрания в 11.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет о финансово-хозяйственной деятельности АО за 2023 г.
- Об основных направлениях деятельности и перспективах развития АО на 2024-2025 гг.
- Отчет о деятельности Совета АО за 2023 г.
- Отчет ревизионной комиссии Общества за 2023 г.
- Распределение прибыли за 2023 г. и утверждение нормативов на 2024 г.
- Об увеличении уставного капитала АО согласно положений ст. 38 Закона №1134/ 1997 и Закона №18/2020.

Список акционеров, имеющих право участвовать в собрании, составлен на 18.11.2024.

С материалами повестки дня собрания акционеры могут ознакомиться в бухгалтерии предприятия с 09.12.2024 (понедельник – четверг, с 9.00 до 12.00) по адресу: гор. Бричаны, ул. Приетений, 1.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а представителям доверенность, выданную в установленном порядке. В соответствии со ст. 25 Закона об АО акционеры могут реализовать своё преимущественное право участия в дополнительной эмиссии.

Совет АО „Credo Cartea”